

रक्षा मंत्रालय
संयुक्त सचिव एवं मुप्रअ कार्यालय

विषय: 'संवाद - 2018' के प्रकाशन के संबंध में

उपर्युक्त विषय पर इस कार्यालय का दिनांक 31 जनवरी 2018 का समसंख्यक नोट देखें।

- उपर्युक्त संदर्भित नोट में संयुक्त सचिव एवं मुप्रअ कार्यालय की गृह पत्रिका 'संवाद-2018' में प्रकाशन के लिए सशस्त्र सेना मुख्यालय एवं अंतर सेवा संगठनों के विभिन्न कार्यालयों में कार्यरत अधिकारियों एवं कर्मचारियों से हिंदी में निबंध, हास्य-व्यंग्य, कहानी, कविता, नाटक, संस्मरण, यात्रा-वृत्तांत तथा ज्वलंत एवं सामयिक विषयों पर रोचक व ज्ञानवर्धक लेख आदि आमंत्रित किए गए थे। अन्य भाषाओं की रचनाओं/लेखों का हिंदी में स्वयं किया गया अनुवाद भी भेजा जा सकता है। महिलाओं एवं बच्चों से संबंधित ज्ञानवर्धक एवं मनोरंजक सामग्री तथा सशस्त्र सेना मुख्यालय एवं अंतर सेवा संगठनों के कार्यालयों के विशिष्ट क्रियाकलापों, उपलब्धियों एवं उनके कार्य से जुड़ी जानकारी देने वाली रचनाओं को प्राथमिकता दी जाएगी। उल्लेखनीय है कि 'संवाद' में प्रकाशित श्रेष्ठ रचनाओं/लेखों के रचनाकारों को कार्यालय द्वारा हिंदी दिवस समारोह-2018 में क्रमशः 2500/-रु., 2200/-रु. और 2000/- रु. के प्रथम, द्वितीय और तृतीय पुरस्कार प्रदान किए जाएंगे। इनके अलावा 1500/-रु. के तीन सांत्वना पुरस्कार भी दिए जाएंगे।
- प्रत्येक रचना के साथ रचनाकार अपना नाम, पदनाम, कार्यालय का पूरा पता एवं कार्यालय का दूरभाष/मोबाइल संख्या भी अवश्य दें। अपनी रचना के साथ पासपोर्ट आकार का एक फोटो भी भेजें। कृपया रचनाओं के साथ इस आशय का प्रमाण-पत्र भी संलग्न करें कि यह आपकी मौलिक रचना है तथा कॉपीराइट के किसी नियम का उल्लंघन नहीं करती। साथ ही इसमें व्यक्तिगत अथवा किसी अन्य प्रकार का आक्षेप नहीं होना चाहिए। अस्वीकृत रचनाएं लौटाई नहीं जाएंगी।
- कागज के केवल एक ओर टाइप की हुई रचनाएं सी डी में अपनी फोटो के साथ 20 जुलाई 2018 तक निम्नलिखित पते पर अवश्य भेज दी जाए:-

सहायक निदेशक (राजभाषा)
कमरा सं. -14, सं स एवं मुप्रअ कार्यालय
'ई' ब्लॉक, दाराशुकोह मार्ग, नई दिल्ली-110011

प्रतिभा शर्मा
(प्रतिभा शर्मा)
सहा निदेशक (रा भा)

मुप्रअ कार्यालय के सभी अनुभाग अधिकारी
सेना/नौसेना/वायुसेना मुख्यालयों की शाखाओं के सभी समन्वय अनुभाग
सभी अंतर सेवा संगठन

र मं, मु प्र अ, अं वि सं ए/29716/मुप्रअ/रा भा

दिनांक 04 जुलाई 2018

प्रति सूचनार्थ:-

सं स एवं मुप्रअ के वरिष्ठ प्रधान निजी सचिव
निदेशक (मा सं) के निजी सचिव
निदेशक (सं एवं प्रशा) के निजी सचिव
निदेशक (विशेष परियोजना) के निजी सचिव
निदेशक (अनु स क एवं प्रशि) के निजी सचिव
निदेशक र मु प्र सं के वैयक्तिक सहायक
सभी उप मुप्रअ के वैयक्तिक सहायक
रक्षा मंत्रालय/रक्षा (रा भा-1)
मुप्रअ कार्यालय सूचना पट्ट
ई डी पी सेल-मुप्रअ कार्यालय की वेबसाइट पर अपलोड करने के लिए